

Krajský úřad Ústeckého kraje

Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem
odbor životního prostředí a zemědělství

Becker Bohemia, s.r.o.
Provozovna Most – Kopisty
Starý Most 1
434 01 Most

Datum: 20. 8. 2013
JID: 113566/2013/KUUK
Jednací číslo: 2342/ZPZ/2013
Vyřizuje/linka: Ing. Tomáš Kirbs/148
E-mail: kirbs.t@kr-ustecky.cz

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) pro záměr „Rozšíření portfolia činnosti firmy Becker Bohemia, s.r.o. v provozovně Most“

Název: Rozšíření portfolia činnosti firmy Becker Bohemia, s.r.o. v provozovně Most

Charakter záměru:

Oznamovatel v současné době v areálu bývalého lomu Ležáky provozuje zařízení pro nakládání s odpady. Záměrem je rozšíření sortimentu vykupovaných materiálů na rozsah obvyklý v ostatních pobočkách této firmy v ČR. Zařízení je v první řadě třídírna odpadů (papír, plasty, sklo atd.) a jako doplňková činnost je provozován sběr odpadů od podnikatelských subjektů a jednotlivých komodit komunálního odpadu od občanů.

Kapacita (rozsah) záměru:

Současná kapacita zařízení	45 000 tun/rok
Maximální okamžitá kapacita skladovaných odpadů	6000 t
Navrhovaná kapacita zařízení	49 310 t/rok
Množství skladovaných nebezpečných odpadů	42 t/rok

Umístění stavby:

Kraj: Ústecký
Obec: Most
k. ú.: Kopisty

Předpokládaný termín zahájení realizace záměru:

Měsíc od obdržení stavebního povolení

Oznamovatel: Becker Bohemia, s.r.o., Starý Most 1, 434 01 Most

IČ: 61776572

Závěr:

Záměr „Rozšíření portfolia činnosti firmy Becker Bohemia, s.r.o. v provozovně Most 6“ naplňuje dikci bodu 10.1 kategorie II přílohy č. 1 zákona „Zařízení ke skladování, úpravě nebo využívání nebezpečných odpadů; zařízení k fyzikálně-chemické úpravě, energetickému využívání nebo odstraňování ostatních odpadů“. Dle § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo také zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona.

Na základě zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr

„Rozšíření portfolia činnosti firmy Becker Bohemia, s.r.o. v provozovně Most“

nemá významný vliv na životní prostředí, a proto nebude posuzován podle citovaného zákona.

Odůvodnění:

S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění, charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí a s přihlédnutím ke všem připomínkám a zasláním vyjádřením dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nemá významný vliv na životní prostředí a nemusí být posuzován podle citovaného zákona.

Ke zveřejněnému oznámení záměru se během zjišťovacího řízení vyjádřily následující dotčené územní samosprávné celky, dotčené správní úřady:

Ústecký kraj – Rada Ústeckého kraje

Nepožaduje provést posouzení záměru podle zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.

Statutární město Most

Nemá připomínek a nepožaduje posuzování podle zákona č. 100/2001 Sb.

Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor ZPZ

K záměru nemáme připomínek a nepožadujeme posuzování podle zákona č. 100/2001 Sb.

Magistrát města Most – odbor životního prostředí

Bez vyjádření.

Obvodní báňský úřad pro území kraje Ústeckého

Ve svém vyjádření uvádí, že vzhledem k tomu, že z předložené dokumentace není patrné, do jaké míry citovaný záměr ovlivní ochranu výhradního ložiska hnědého uhlí, požaduje Obvodní báňský úřad pro území kraje Ústeckého provést posouzení vlivu záměru na životní prostředí dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.

Vypořádání připomínek: nelze předpokládat, že rozšíření struktury vykupovaných opadů a navýšení skladovacích kapacit o cca 4000 t/rok ve stávající již provozované sběrně a třídírně druhotných surovin jakkoli ovlivní ochranu výhradního ložiska hnědého uhlí, a proto není požadováno posuzování podle zákona č. 100/2001 Sb.

ČIŽP, oblastní inspektorát Ústí nad Labem

Po prostudování předloženého oznámení záměru ČIŽP OI Ústí nad Labem konstatuje, že nemá k tomuto oznámení z hlediska ochrany vod, ovzduší a odpadového hospodářství připomínky a nepožaduje posouzení tohoto záměru podle zákona č. 100/2001 Sb.

KHS Ústeckého kraje, ÚP Most

Nemá připomínek a nepožaduje posuzování podle zákona č. 100/2001 Sb.

POUČENÍ

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, a nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

KRAJSKÝ ÚŘAD
ÚSTECKÉHO KRAJE
odbor životního prostředí
a zemědělství -22-


Ing. Monika Zeman
pověřená vedením odboru životního prostředí a zemědělství

Obdrží: oznamovatel, dotčené správní úřady, dotčené územní samosprávné celky.

